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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

1ª CERTIFICAÇÃO – ANO 2014 – MATEMÁTICA I

2º ANO – MANHÃ
	NOTA:

	Professor:
	Coordenadora: 
Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 

	Nome: GABARITO
	Nº:
	Turma: 


Valor total da prova: 3,5 pontos.

1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Sejam as funções 
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Solução 1. Compondo as funções e resolvendo, temos:
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Verdadeira para x = 9 ou para x = – 5. 

Solução 2. Compondo as funções e resolvendo, temos:
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Verdadeira para x = 9 ou para x = – 5. 

2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Dada a função
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Solução.  Efetuando a troca necessária, vem:
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Solução. Substituindo x = 4 na expressão da inversa, temos: 
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OBS: O valor também poderia ser encontrado resolvendo a equação f(x) = 4.
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3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Uma emissora de TV vende seu horário comercial da seguinte maneira: o cliente escolhe quantas pessoas no mínimo devem ver seu produto e a emissora calcula quantos dias a propaganda deve ser veiculada. Para isso, ela usa a relação entre o número "P" de pessoas que conheceram o produto após "n" dias consecutivos de propaganda expressa por P = 6 + 6.(5)n. Qual o  valor de n, para que 18.756 pessoas conheçam esse produto?

Solução. Substituindo P = 18756, temos: 
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva as seguintes equações em IR:

a) 
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Solução. Igualando as bases e resolvendo, temos:
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S = {1}.
b) 
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Solução. Substituindo y = 7x, vem:
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